



В Волгоградской области расследуется уголовное дело в отношении сотрудников ГИБДД, которые брали взятки

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Волгоградской области расследуется уголовное дело в отношении двоих инспекторов ДПС, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки за незаконные действия). Установлено, что 02 мая 2009 года местный житель, управляющий автомобилем ВАЗ 2107, был задержан инспектором ДПС ГИБДД ОВД Кировского района города Волгограда. Второй инспектор предложил задержанному пройти в патрульный автомобиль для проверки документов. В процессе общения сотрудник милиции понял, что водитель пьян и высказал намерение составить протокол об административном правонарушении за управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения. Желая избежать административной ответственности, водитель предложил деньги и спортивную одежду. Сотрудники милиции согласились. Водитель передал инспекторам по 10 тысяч рублей каждому, а остальную часть взятки, в виде спортивной одежды, милиционеры решили получить на следующий день в торговой точке, принадлежащей мужчине. На следующий день водитель передал лейтенанту и капитану милиции спортивную одежду на сумму 10 тысяч рублей. После передачи взятки инспекторы были задержаны сотрудниками УСБ ГУВД по Волгоградской области. Следователем в отношении них избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде.

06 Мая 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/522025>